



平成 24 年 5 月 22 日

各 位

会 社 名 株式会社ふくおかフィナンシャルグループ  
 代 表 者 名 取締役会長兼社長 谷 正明  
 (コード番号 8354 東証第一部、大証第一部、福証)  
 問 合 せ 先 経営企画部長 田上 裕二  
 (TEL 092-723-2502)

(訂正)「平成 23 年度決算説明資料」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 14 日付で発表いたしました「平成 23 年度決算説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

「平成 23 年度決算説明資料」訂正の内容

Ⅲ 貸出金等の状況 (部分直接償却後)

1 リスク管理債権 (銀行法ベース) の状況 (34 頁)

(訂正前)

【親和銀行単体】

(単位:百万円)

		24年3月末	23/9末比	23/3末比	23年9月末	23年3月末
リ ス ク 管 理 債 権	破綻先債権	690	△ 33	△ 6	723	696
	延滞債権	39,350	7,099	9,782	32,251	29,568
	3カ月以上延滞債権	-	△ 150	-	150	-
	貸出条件緩和債権	3,699	△ 595	77	4,294	3,622
	合 計	<u>43,470</u>	<u>6,050</u>	<u>9,583</u>	37,420	33,887
部分直接償却額		3,605	644	340	2,961	3,265
貸出金残高(末残)		<u>1,296,688</u>	67,947	75,921	1,228,741	1,220,767

(訂正後)

【親和銀行単体】

(単位:百万円)

		24年3月末	23/9末比	23/3末比	23年9月末	23年3月末
リ ス ク 管 理 債 権	破綻先債権	690	△ 33	△ 6	723	696
	延滞債権	39,350	7,099	9,782	32,251	29,568
	3カ月以上延滞債権	-	△ 150	-	150	-
	貸出条件緩和債権	3,699	△ 595	77	4,294	3,622
	合 計	<u>43,740</u>	<u>6,320</u>	<u>9,853</u>	37,420	33,887
部分直接償却額		3,605	644	340	2,961	3,265
貸出金残高(末残)		<u>1,296,688</u>	67,947	75,921	1,228,741	1,220,767

以 上